

# Пятый сезон музыкального театра

После окончания гастролей в Липецке Воронежский музыкальный театр 22 сентября открыл новый, пятый по счету театральный сезон. Любители оперного искусства горячо аплодировали участникам спектакля «Князь Игорь» — артистам Е. Пойманову, Л. Оробинской, Г. Колмакову, А. Тиханову, К. Сидорову, Э. Светловой и другим исполнителям главных партий. Дирижировал народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий СССР А. Людмилини.

До конца этого года коллектив музыкального театра осуществит постановку трех новых спектаклей. Первой будет показана опера Верди «Травиата», затем балет на музыку Грига «Пер Гюнт» и, наконец, советская опера «Хождение по мукам» Спадавеккиа.

С  
**Н о м м у н а**  
**г. Воронеж**

24 СЕН 1955